



2021年1月8日

各位

札幌臨床検査センター株式会社 株式会社エスアールエル

北海道札幌地域における業務提携推進のための合弁会社設立に関する 基本合意書の締結に関するお知らせ

札幌臨床検査センター株式会社(代表取締役社長:桶谷 満、本社:札幌市中央区、以下「札幌臨床」)と、H.U.グループホールディングス株式会社の連結子会社である株式会社エスアールエル(代表取締役社長:東俊一、本社:東京都新宿区、以下「エスアールエル」)は、このたび、北海道札幌地域において共同で検体検査ラボ事業を行うための合弁会社(以下「共同検査ラボ合弁会社」)および同地域において共同で臨床検査関連の集荷・物流事業を行うための合弁会社(以下「共同集荷・物流合弁会社」)をそれぞれ設立することに関し、基本合意書(以下「本合弁基本合意書」)を締結しましたのでお知らせいたします。

本合弁基本合意書の背景

2018 年 3 月に札幌臨床とエスアールエルの間で開始した業務提携(以下「本業務提携」)は、 北海道地域において強固な事業基盤を有する札幌臨床と、特殊検査を全国展開し豊富なノウハ ウを有するエスアールエルのそれぞれの強みを融合することにより、相互の事業のさらなる拡 大を図ることを目的とするものです。

2018年3月以降、札幌臨床とエスアールエルは、検体検査業務の相互委託を拡大させる一方、本業務提携のさらなる拡大に向けて協議を重ねてまいりましたが、このたび札幌地域における両社の検体検査ラボ機能および集荷・物流機能を統合することが最善との判断に至り、本合弁基本合意書を締結することとなりました。

なお、両社の販売機能はそれぞれ引き続き独自の体制にて運営を継続いたしますので、本合 弁基本合意書の対象とはなっておりません。

本合弁基本合意書の概要

- (1) 共同検査ラボ合弁会社に対する出資比率は、札幌臨床が過半数とします。札幌臨床は、 同社が札幌本社ラボにおいて実施している検体検査を共同検査ラボ合弁会社に委託し、 エスアールエルは、同社が北海道ラボラトリーで実施している検体検査を共同検査ラ ボ合弁会社に委託する予定です。
- (2) 共同集荷・物流合弁会社に対する出資比率は、札幌臨床が過半数とします。札幌臨床 およびエスアールエルは、札幌地域における検体集荷・物流業務を共同集荷・物流合 弁会社に委託する予定です。
- (3) 札幌臨床は、同社が建設中の新本社ビルの一部である検体検査ラボ施設を共同検査ラボ合弁会社に賃貸します。また、札幌臨床及びエスアールエルは、それぞれ、その保有する資産等であって、共同検査ラボ合弁会社又は共同集荷・物流合弁会社の事業に必要なものをこれらの合弁会社に譲渡する予定です。
- (4) 札幌臨床およびエスアールエルは、各合弁会社の設立および設立後の運営に関する協議を誠実に行い、法的拘束力のある最終契約の締結に向けて誠実に努力します。

札幌臨床の会社概要

(1) 会社名 札幌臨床検査センター株式会社

(2) 所在地 札幌市中央区北5条西18丁目9番地1

(3) 代表者 代表取締役社長 桶谷 満

(4) 設立年月日 1965 年 9 月

(5) 事業内容 受託臨床検査事業および調剤薬局事業

エスアールエルの会社概要

(1) 会社名 株式会社エスアールエル

(2) 所在地東京都新宿区西新宿2丁目1番1号

(3) 代表者 代表取締役社長 東 俊一

(4) 設立年月日 1970年6月

(5) 事業内容 受託臨床検査事業

【本件に関してのお問い合わせ先】

札幌臨床検査センター株式会社

執行役員 経理部長 莊司 晃久

TEL: 011-613-3210 e-mail: aki-shoji@saturin.co.jp

H. U. グループホールディングス株式会社

<メディア関連の方>

コーポレートコミュニケーション部広報課 TEL:03-6279-0884 e-mail:<u>pr@hugp.com</u>

<投資家・アナリストの方>

コーポレートコミュニケーション部 IR/SR 課 TEL: 03-5909-3337 e-mail: ir@hugp.com